
“Српска листа” и Срђан Вуловић: Славиша Ристић, потрчко Рамуша Харадинаја, у интересу Приштине сеје клевете на рачун нашег председника Александра Вучића; Славиша Ристић: Лудило! Иза ових напада стоји лично Вучић
недеља, 23 децембар 2018 23:56

“Српска листа” и председник општине Зубин поток, Срђан Вуловић, издали су
саопштење у којем на најприземнији начин нападају и оптужују народног посланика
и лидера Покрета Срба са КиМ “Отаџбина”, Славишу Ристића.

  

  

„Славиша Ристић, осведочени потрчко Рамуша Харадинаја, пуштен је са ланца како би у
интересу Приштине сејао клевете на рачун нашег председника Александра Вучића, јер и
он и његови налогодавци свесни су да је политика председника Вучића једина брана
великоалбанском пројекту етнички чистог Косова.

  

Бедник Славиша Ристић зна да је Александар Вучић инспиратор до сада невиђеног
политичког обједињавања Срба на Косову и Метохији, где је на последњим изборима
наш председник освојио 79 одсто гласова, и то му управо смета.
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Окупљање српског народа на Косову и Метохији иза председника Вучића и Српскелисте самопрокламоване ‘политичке представнике Срба’ попут Славише Ристићаоставља без могућности за малверзације и трговање српским националним интересима,што је њихову мржњу распламсало до неслућених размера.  О томе какав је Ристић човек и шта је његов прави циљ, најречитије говори тајмингникад беснијег напада на политику Александра Вучића, јер офанзива такозваногНародног покрета ‘Отаџбина’ уследила је након никада јасније поруке председника даСрбија никада неће допустити угрожавање и прогон српског народа са Косова иМетохије.  Ристић, који је профитирао и у време највећих погрома над српским народом, очито патизбог чињенице да је Србија све јача и да све снажније подржава наш народ на Косову иМетохији, али његов шеф Рамуш Харадинај побинуће се већ да му у страној валутиолакша душевну бол.“  Славиша Ристић: То је речник Александра Вучића,  ја сам и напустио власт збогнеприхватања да учествујем у косовским институцијама  Славиша Ристић је изјавио за Коссев да изјава “Српске листе” да сарађује, или да је„потрчко“ било коме из Приштине “суманута“, те да се „не вреди бранити“ од таквогначина комуницирања.  

  „Јавности је познато да сам ја управо због неприхватања да учествујем у косовскојвласти, напустио такву власт. Нисам хтео у таквој власти да учествујем и немам намереда се браним, нити вреди да се браните од таквог начина комуницирања са политичкимнеистомишљеницима,“ рекао је у изјави за КоССев Славиша Ристић, подсећајући наулогу “Српске листе” управо у косовским институцијама и влади Рамуша Харадинаја.  Ристић наглашава да је права адреса за оваква саопштења и начин на који се у јавностиопшти – Александар Вучић, а као и Ничић, подсећа да то није први пут.  Сам одабир речи у саопштењу “Српске листе” описује као:  „Лудило. Стварно не знам како бих другачије и на било који начин могао да опишем овошто се дешава. Опет подсећам да се ради о речнику Александра Вучића“, каже Ристић изакључује:
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  „Сви ти текстови и напади, почев од оних на сада убијеног Оливера Ивановића иДрагишуМиловића, па серија напада према неистомишљеницима, из исте је кухиње.Ја лично мислим да се такви текстови не пишу у Косовској Митровици, већ уБеограду, са основним циљем – да се политички неистомишљеници облате, те даоно што они раде, а то је сарадња са Хашимом Тачијем и Рамушом Харадинајем иучествовање у процесу заокруживања независности Косова и стварању ВеликеАлбаније пребаци на политичке противнике.“  ПОГЛЕДАЈТЕ ВИШЕ: "Отаџбина": Формирање "војске Косова" прошло безадекватне реакције власти из Београда – све се свело на перформанс митровачкихстудената и цмиздрење и запомагање Александра Вучића  (Коссев-НСПМ)  
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